



UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA

Avem plăcerea de a vă invita,

VINERI, 26 noiembrie 2021, începând cu ora 13:00,

LUNI, 13 decembrie 2021, începând cu ora 14:00 și

JOI, 16 decembrie 2021, începând cu ora 15:00

la evenimentele organizate în mediul online în cadrul proiectului
CNFIS-FDI-2021-0540 *“Performanță și calitate academică.*

*Crearea și dezvoltarea în Universitatea „Ovidius” din Constanța a
Platformei electronice instituționale pentru evaluarea periodică a
performanțelor profesionale individuale ale cadrelor didactice –
PERFORM DIDACT”*

Link acces: <https://ovidius.webex.com/meet/gabriela.gheorghiu>

SESIUNI INSTRUIRE ONLINE

pentru optimizarea formelor de evaluare periodică a
performanțelor profesionale individuale ale cadrelor
didactice din Universitatea “Ovidius” din Constanța

Director de proiect,
Lect.univ.dr. Gabriela Gheorghiu





MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606.407, +4 0241 606.467
E-mail: rectorat@univ-ovidius.ro
Web page: www.univ-ovidius.ro

Cod final de înregistrare: CNFIS-FDI-2021-0540

Titlu proiect: „Performanță și calitate academică. Crearea și dezvoltarea în Universitatea „Ovidius” din Constanța a Platformei electronice instituționale pentru evaluarea periodică a performanțelor profesionale individuale ale cadrelor didactice – *PERFORM DIDACT*”

Domeniu: Domeniul 5 – Îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a respectării deontologiei și eticii academice

SESIUNI DE INSTRUIRE ONLINE
pentru optimizarea formelor de evaluare periodică a performanțelor profesionale
individuale ale cadrelor didactice din Universitatea “Ovidius” din Constanța
26 noiembrie-16 decembrie 2021

Universitatea „Ovidius” din Constanța a organizat, în cadrul proiectului **CNFIS-FDI-2021-0540** – „Performanță și calitate academică în UOC. Crearea și dezvoltarea Platformei electronice pentru evaluarea periodică a performanțelor profesionale individuale ale cadrelor didactice – *PERFORM DIDACT*”, în datele de 26 noiembrie 2021, 13 decembrie 2021 și 16 decembrie 2021, **SESIUNI DE INSTRUIRE ONLINE pentru optimizarea formelor de evaluare periodică a performanțelor profesionale individuale ale cadrelor didactice.**¹

Platforma electronică dezvoltată în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2021-0540 – „Performanță și calitate academică în UOC. Crearea și dezvoltarea Platformei electronice pentru evaluarea periodică a performanțelor profesionale individuale ale cadrelor didactice – *PERFORM DIDACT*” este structurată multimodular pe trei componente ale procesului de evaluare periodică a cadrelor didactice:

- ✓ *autoevaluare*
- ✓ *evaluare colegială*
- ✓ *evaluare de către directorul de departament/decan*

ce au la bază criteriile specifice din învățământul universitar de excelență, coroborate cu misiunea și obiectivele strategice ale instituției.

Obiectivul general al proiectului îl constituie *crearea și dezvoltarea unei platforme electronice la nivel instituțional pentru evaluarea periodică a performanțelor profesionale individuale ale cadrelor didactice din UOC.*

Proiectul **CNFIS-FDI-2021-0540** beneficiază de o finanțare de 344.000 lei din bugetul alocat Ministerului Educației, din fondul de dezvoltare instituțională, Domeniul 5 – *Îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a respectării deontologiei și eticii academice* și este implementat de Universitatea „Ovidius” din Constanța în perioada mai – decembrie 2021.

DIRECTOR DE PROIECT
Lect. univ. dr. Gabriela GHEORGHIU

¹<https://www.univ-ovidius.ro/stiri/2938-comunicat-de-presa-universitatea-ovidius-din-constanta-isi-pregateste-cadrelor-didactice-pentru-utilizarea-noii-platforme-electronice-de-evaluare>